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3. Se consideran las matrices: g _/l ‘I_l/\—\_g %
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@ Multiplicacién de matrices cono combinaciones
lineales de las columnas:
bq]
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a, U

b’l/\ 10,12 Hago combinaciones lineales de las columnas

de la matriz de la izquierda
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Volviendo al ejercicio 5)a).
Si dos columnas de B son iguales, las mismas columnas (en Entonces Q — C

posicion) del resultado del producto serdn iguales.
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@ Multiplicacidon de matrices como combinaciones
lineales de las filas:
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Si dos filas de A son iguales, las mismas filas (en
posicidn) del resultado del producto seran iguales.
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